时隔10年 中国男排重返亚洲之巅

昨晚3比0横扫日本 以全胜成绩夺得亚洲杯冠军

14日在泰国佛统举行的2022年男 排亚洲杯决赛中,中国男排3:0战胜日 本队,以全胜成绩夺冠。这也是中国队 继2012年后第二次夺得亚洲杯冠军。

两队曾在今年6月的世界男排联赛 巴西利亚站中交手,当时中国队1:3落 败。本次亚洲杯日本队并未派出全部主 力阵容,并曾在复赛阶段失利,而中国队 在决赛前保持全胜。

首局,中国队在10:13落后的情况 下打出一个得分高潮,以17:15反超。 日本队扳平比分后,主攻俞元泰连续两 记发球直接得分帮助中国队取得领先。 之后中国队顺势以25.20拿下首局。第 二局,中国队开局后进攻受阻,被日本队 拉开比分。老将戴卿尧替补登场后连续 用强力发球破坏日本队一传,帮助中国 队扳成17:17。此后,双方均多次发球 失误,发挥更稳定的中国队以25:23 赢 下第二局。第三局,双方比分一直僵持 到19:19,日本队发球失误,中国队凭借 拦网得分以21:19领先。战至24:22,中 国队凭借俞元泰的强攻以25:22胜出。

中国男排主教练吴胜赛后表示,中 国队对日本队比较了解,球员们基本上 执行了准备会上布置的技战术要求,"所 以应该说从第一局开始到第二、三局,大 家都打得不错。"在赛会各单项奖中,张 景胤获得最有价值球员和最佳主攻称 号,彭世坤和张哲嘉获得最佳副攻称号。



张景胤表示,球队从之前在塞尔维亚 集训到来泰国参赛,在非常疲惫的情况下 依然能拿到亚洲杯的冠军,离不开整个团 队的努力。"我能拿到这两个奖项,也是基 于团队对我的支持。从小组赛开始自己 状态也不是很好,慢慢找到状态离不开队

友们的支持和鼓励。"张景胤说。

亚洲杯后,中国队将继续备战世锦赛。

据新华社

早报8月14日讯 8月14日下 午,为期三天的2022年全国蹦床锦标 赛在青岛圆满落幕。新科世锦赛冠军 胡译乘成为最大赢家,她获得女子蹦 床个人、双人和团体三项冠军。

此次全国蹦床锦标赛,是第十四 届全运会后第一次全国正式比赛,也 是世锦赛积分赛的第一站,吸引了全 国各地共15支队伍165名队员报名参 赛,包括东京奥运会冠军朱雪莹、世锦 赛冠军严浪宇、世锦赛双人冠军胡译 乘/张欣欣等国内名将

在14日下午率先进行的女子蹦 床个人决赛中,世锦赛上夺得双人冠 军的胡译乘以57.085分夺冠。在随后 进行的女子蹦床双人决赛中,胡译乘/ 张欣欣以48.87分强势夺冠。加上13 日女团决赛中跟随山西队夺冠,胡译 乘在本届比赛中成为"三冠王"

在男子个人决赛中,世锦赛冠军 严浪宇发挥稳定,以62.100分获得金 牌,同为湖南队的贺龙雨获得银牌,山 西队的杨颜苇摘得铜牌。在男子团体 赛中,山东队的鲍彤、黄程程、黄成鹏 和周楚惟发挥出色,最终以216.925的 总分顺利夺冠。

早报8月14日讯 聚焦打造激 情扬帆的帆船赛场、时尚体育惠民的 平台阵地和多元海洋文化荟萃交融的 城市嘉年华,助推"活力海洋之都 精 彩宜人之城"建设。8月14日,为期10 天的2022第十四届青岛国际帆船周• 青岛国际海洋节圆满落幕。闭幕式 上,青岛市体育局局长车景华为青岛 市帆船水上摩托艇海上旅游联盟揭 牌,该联盟成立标志着青岛海上旅游 规范化发展又迈出了重要一步;萌态 可爱的奥帆海洋文化旅游区形象IP "奥帆帆"亮相,它将成为展现"帆船之 都"青岛城市魅力的宣传使者

·年一度的青岛国际帆船周·

"空中芭蕾" 激情上演

山东队获得男团冠军 全国蹦床锦标赛在青落幕



观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

在女子团体赛,由武浩然、潘梦 茹、杜佳妮、赵庚宣组合的山东女队, 以200.380分的成绩获得亚军,山西女 队则在新科世锦赛冠军胡译乘的带领下

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

"帆船之都" 魅力无限

2022第十四届青岛国际帆船周•青岛国际海洋节圆满收官

岛国际海洋节,是青岛与世界对话的时 尚载体。过去10天,在青岛浮山湾海 域上演了一场"云共千帆舞"的海上视 觉盛宴。本届帆船周·海洋节六大板块 50余项活动依次展开,百万岛城市民参

帆船周·海洋节节庆活动吊已闭 幕,但帆船精彩赛事仍在继续。再过几 天,2022第十二届城市俱乐部国际帆船 2022 山东半岛城市帆船赛等顶级赛事 将逐步开启,各参赛船队将继续劈波斩 浪、奋楫争先,展现活力、开放、青春的 城市风采,让我们共同期待青岛国际帆 船周·青岛国际海洋节再创辉煌,在深 化"帆船之都"城市品牌建设,加快迈向 "活力海洋之都、精彩宜人之城",打造 新时代社会主义现代化国际大都市方 面贡献体育力量。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

半场连进两球 青春岛力克北体大

早报8月14日讯 在14日进行的 2022赛季中甲联赛第15轮比赛中,青岛 青春岛对阵北体大队。比赛在近40℃ 的高温下进行,上半场青春岛踢得比较 顺利,在掌控大量球权的情况下,由查尔 顿和王隆打进两球。不过下半场,北体 大全面反扑,青春岛的防线吃紧。好在 全队通过努力,最终还是以2:1惊险赢下

比赛开始后,由于天气比较炎热,双 方的跑动不算太多。第16分钟,青春岛 实现破门,陈柏良中场送出过顶长传,查 尔顿摆脱防守单刀挑射破门,1:0。进球 后的青春岛,在进攻端更加积极,第二个 进球很快到来。第33分钟,青春岛前场 右路打出配合,李凯的射门被对方门将 扑出,不过补射的王隆实现进球,2:0。 两球领先后,青春岛踢得更加从容,在防 守端滴水不漏,北体大始终创造不出得

半场战罢,青春岛2:0领先。 场,北体大变阵试图反扑。第77分钟, 童菲戈禁区内抽射破门,为北体大扳回 一球。比赛的最后时刻,北体大全面起 势,青春岛全力防守,最终将对手的疯狂 反扑拒之门外,以2:1的比分守住了胜利

在赛后发布会上,主教练周新表示, '对于这场比赛的上半场来说,球队是按 照赛前制定的技战术要求来踢的,比赛 效果不错。下半场因为高温天气导致球 员体能有所下降,为此教练组进行了人 员调整,原本也应该没有问题,但外援上 场后意外拉伤,后期给球队制造了不小 的压力,被对手扳回了一个。应该说比 赛结果还不错,但是下半场随着人员的 调整,比赛过程中一些细节还需要总结

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)